
 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
15 липня 2015 р.                                                 Київ                                                             № 364-р 
 
Про надання дозволу 
на узгоджені дії  
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 
компаній АСОЦІАЦІЇ «ГРУПА БІЗНЕС ПАРТНЕРІВ» (надалі – Асоціація) (м. Київ), 
приватного підприємства «ЛЮКС» (надалі – ПП «ЛЮКС») (м. Ясинувата, Донецька 
область), товариства з обмеженою відповідальністю «ПРАВОВИЙ КОНТИНЕНТ» (надалі – 
ТОВ «ПРАВОВИЙ КОНТИНЕНТ») (м. Донецьк), товариства з обмеженою відповідальністю 
«БІ ПІ ДЖІ» (надалі – ТОВ «БІ ПІ ДЖІ») (м. Київ), товариства з обмеженою 
відповідальністю «КОНСАЛТИНГ ПРО» (надалі – ТОВ «КОНСАЛТИНГ ПРО»)  
(смт Коцюбинське, м. Ірпінь, Київська обл.) про надання дозволу на внесення змін до 
узгоджених дій, 

 
ВСТАНОВИВ: 

 
Заявлені дії полягають у внесенні змін до узгоджених дій, на які рішенням 

адміністративної колегії Донецького обласного територіального відділення 
Антимонопольного комітету України від 11.01.2007 № 2 надано дозвіл, та стосуються зміни 
учасників, порядку формування та компетенції органу управління Асоціації. 
 Крім того, рішенням адміністративної колегії Донецького обласного територіального 
відділення Антимонопольного комітету України від 27.03.2012 № 24 надано дозвіл на 
внесення змін до узгоджених дій. 

 
За наданою заявниками інформацією: 

 
засновниками та членами Асоціації є ТОВ «ПРАВОВИЙ КОНТИНЕНТ»,                    

ПП «ЛЮКС»; 
Асоціація є господарським, відкритим добровільним неприбутковим договірним 

об’єднанням юридичних осіб, яке здійснює діяльність у сфері правового захисту прав та 
охоронюваних законом інтересів фізичних та юридичних осіб, професійної правової 
допомоги фізичним та юридичним особам; 

відповідно до протоколу загальних зборів членів Асоціації від 14 березня 2015 року  
№ 8:  

ТОВ «БІ ПІ ДЖІ» і ТОВ «КОНСАЛТИНГ ПРО» було прийнято до складу членів 
Асоціації;  

ТОВ «ПРАВОВИЙ КОНТИНЕНТ» та ПП «ЛЮКС» було виключено зі складу членів 
Асоціації;  

затверджено нову редакцію статуту Асоціації та Положення про членство Асоціації; 
ТОВ «БІ ПІ ДЖІ» господарську діяльність у 2014 році не здійснювало, товариство 

планує здійснювати діяльність з надання юридичних послуг; 
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ТОВ «КОНСАЛТИНГ ПРО» зареєстроване 10.03.2015, товариство планує 
здійснювати діяльність з надання юридичних послуг; 

 
відповідно до Проекту статуту Асоціації (затвердженого протоколом загальних зборів 

членів Асоціації від 14 березня 2015 року № 8) зміни стосуються таких розділів: 
I розділ – засновниками (учасниками) та привілейованими членами Асоціації стають              

ТОВ «БІ ПІ ДЖІ» і ТОВ «КОНСАЛТИНГ ПРО»; змінюється місцезнаходження Асоціації; 
IV, V, VIII розділи – запроваджується асоційоване і привілейоване членство та 

вносяться відповідні зміни, розмежування прав та обов’язків асоційованих і привілейованих 
членів; 

IX розділ – змінюються повноваження Президента Асоціації, зокрема Президент 
Асоціації приймає рішення про прийняття та виключення Асоційованих членів із складу 
Асоціації, про відкриття філій та представництв Асоціації, укладає від імені Асоціації 
колективний договір, приймає рішення про передачу майна Асоціації в статутні фонди 
підприємств. 

 
Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 
комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 
комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання, 
затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України  від 12 лютого                
2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за            
№ 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 
ПОСТАНОВИВ:  

 
Надати дозвіл на внесення змін до узгоджених дій, пов’язаних зі зміною учасників, 

порядком формування та компетенцією органу управління АСОЦІАЦІЇ «ГРУПА БІЗНЕС 
ПАРТНЕРІВ» (м. Київ). 

 
 

 
 
Голова Комітету                                                                                     Ю.О. ТЕРЕНТЬЄВ 
 
 


